

吃喝玩乐买买买,新鲜玩意处处有,还有网红陪你逛

你和潮人之间,就隔着一场造货节

本报记者 高佳晨 文/摄

“豪哥你快点!人家网红一会儿该播完了!”“你急啥,这几天每天都有!”昨天开幕的2018中国杭州造货节展馆门口,一群年轻人正热情洋溢地招呼着伙伴。附近上班的白领陈超和他口中的“豪哥”还有三五好友,趁着午休,来到造货节现场赶一波热闹。“就是冲着网红小姐姐们来的!”陈超坦诚又害羞地说。

2018中国杭州造货节由钱江晚报主办。丰富的展会内容、好玩的互动环节、应接不暇的精彩节目,让人逛逛吃吃买买根本停不下来!



逛逛吃吃买买买 数百种小吃任你选

昨天杭州天气晴好,蓝天白云映衬着造货节现场明黄的色调,让大家的心情格外灿烂。虽然是工作日,但依然挡不住大家的热情,一大早就涌来许多顾客“潮一把”。临近午饭时间,人数有增无减。

展会门口用花草布置了一条浪漫的通道。浙江理工大学大三学生嘉嘉捧着植物,仰着头,眯着眼睛,一脸幸福的画面,被小伙伴定格在手机里。嘉嘉告诉记者,她几天前就看到了造货节的报道,抢到了“早鸟票”,趁着今天开幕,刚好又没课,就约了同学一起来,“准备先去找那个流动餐车吃东西,再去买网红冰淇淋!”

造货节分两个展馆,一号馆主打“潮吃”,有面包中的LV麦丘梵、粒粒销魂的猛男炒饭、根据你的口感为你定制的咖啡、古罗马手法研制的Movo冰淇淋等数百种小吃!是不是光听听,口水就要流下来了?

二号馆主打潮流生活,以品牌和互动类为主。个性定制的高端伞、超高颜值的保温杯、国宴专用的餐瓷瓷器、点缀你家点点滴滴的植物景观,还有各类潮服品牌……绅士品牌王牌先生在现场搭了一个快闪店,一侧挂满了花花绿绿的袜子,与传统男性的风格大相径庭。品牌创始人王卫忠告诉记者,这样的颠覆就是为了让男性以细节取胜。

全透明直播间、百名网红 还有兼职网红现场招募

一进门,一幢超炫的全透明网红直播间吸引了许多围观“小姐姐”的顾客,主播柒柒正在直播互动,短短一小时已有两万多粉丝观看。工作人员介绍,此次造货节的一大亮

点就是网红直播,还会现场邀请顾客进直播间,与网红进行互动。

“公司致力于线下直播间的推广,通过网红在线帮商家卖产品,打造‘网红新零售’模式。”杭州展略科技有限公司CEO王子鸣告诉记者,此次他们带来了超过一百位网红,还会有精彩节目和网红快闪。正介绍着,动感的音乐响起,身边的小哥哥小姐姐们化身舞者,带来热辣的劲舞表演,燃爆现场。

招募网红的公司也到了现场。“除了常规的兼职岗位,还有类似试吃员、主播、萌宠饲养员、演唱会试听员等很有意思的岗位,也可以兼职做网红!”青团社工作人员告诉记者,目前他们已有270万实名用户,为防止坑骗学生,他们有严格的商家筛选制度,在学生收到录取短信后,还会为学生购买兼职险和人身意外险;如果有商家跑路,他们会为学生发放应得的报酬。

从房车到阳台上的蔬菜花果 全都能共享了

现场,两辆房车吸引了大批顾客参观体验。云游天下梦之旅房车的工作人员说,加入会员每年可免费使用房车十天,超期也仅按半价收费,根据车型300或500元一天。

一款自带水循环系统、LED补光灯、无需土地即可培育种植的阳台种植架亮相造货节。南泥湾科技有限公司开发部部长唐海威告诉记者,这款种植架可水培、可土培,带有六个培养皿,种子洒进去就不用再管,也不用施肥松土。未来APP上线后,还可以在线发布分享自己的菜品,邻里之间共享。

造货节时间:11日~14日每天9:00~18:00,地点在杭州创意设计中心(艮山西路102号,地铁4号线新塘站A1、A2出口)。

造货节现场,互动体验活动精彩纷呈。



财经圈 扫一扫二维码 了解财经大事

浙江五年内要培养 百名杰出技能人才

本报讯 到去年上半年,浙江高技能人才占技能人才的比例达到约27.5%;今后五年,这一比例要达到30%以上,在全国率先建成高技能人才强省。近日,省人力社保厅与省委人才工作领导小组办公室、省财政厅制订出台了《关于高水平打造高技能人才队伍的意见》(简称《意见》)。

《意见》提出了“百千万”高技能人才领军培养工程。即到2022年,培养100名杰出技能人才,1000名拔尖技能人才和10000名优秀技能人才。对不同的领军人才分别给予30万、5万和1万元的经费支持。

每年组织100名优秀高技能人才到国外开展“金蓝领”培训;同时,从国外引进一批优秀高技能人才到我省任职或授课。引导鼓励企业建立高技能人才津贴制度;在全省重点建设10所全国一流技师学院;新(扩)建30个高技能人才公共实训基地;新建200家技能大师工作室。

鼓励符合条件的专业技术人员转向技能人才,鼓励符合条件的技能人才申报参加助理工程师、工程师、高级工程师的评审或考试。这意味着技师可以当工程师,高级工程师可以当高级技师,在全国率先打通“技能人才”和“专业技术人才”两大系列。年轻人读职业技术学院,照样可以像大学生一样当工程师、高级工程师。

对在世界技能大赛上获得金、银、铜牌和优胜奖的我省选手,分别按50万元、35万元、25万元、15万元的标准给予一次性奖励,对技术指导专家团队按同等标准奖励。楼垵

上海市位育中学
Shanghai Weiyu High School

上海市首批实验性、示范性寄宿制高中
联合国教科文组织亚太联合会 国际教育实验学校

高国际课程 (IBDP) 火热招生



认证课程全球通行
免预科等中介申请全球501余所著名院校

- ◆ 美国: 哈佛、耶鲁、MIT、斯坦福、普林斯顿、哥大
- ◆ 英国: 牛津、剑桥、帝国理工、伦敦政经
- ◆ 加拿大: 多伦多、麦吉尔、渥太华、约克

招生对象

- ★ 初中应届毕业生
- ★ 不限户籍和学籍
- ★ 立志海外留学
- ★ 英语基础扎实

优势

- 沪上名校重点高中
- 坐拥徐汇毗邻浦江
- 认证课程全球通行
- 权威教师英语授课
- 国际文凭三年学制
- 世界公民成长摇篮



学校地址: 上海市徐汇区位育路1号
咨询热线: 021-64960246 021-64960809*209

继续开设港澳台联考高中课程班, 欢迎咨询报名